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Мобільні додатки дають можливість користувачам вносити 
свої персональні данні до програми, отримувати рекомендації з 
раціонального харчування, наближено рекомендовані раціони 
харчування та інше. Мобільні додатки з підбору раціону є дуже 
зручними у використанні, достатньо ввести базову інформацію про 
себе (ріст, вік, вагу, можливу вагу, якої користувач бажає досягти та 
ін.). Результатом використання такого додатку зазвичай є 
розрахований план харчування на визначений період або поради щодо 
нього. Проте отримані дані носять виключно рекомендаційних 
характер, не підкріпляються рекомендаціями дієтолога і не враховують 
фактичний стан здоров’я користувача. При дотриманні рекомендацій 
щодо коригування раціону харчування, користувач може повністю або 
частково досягти бажаного результату, що може супроводжуватися 
виникненням нових або розвитку вже наявних хвороб. 

Отже, мобільні додатки призначені для коригування раціону 
харчування є зручними та доступними. Проте представлена 
інформація носить рекомендаційний характер та не повинна 
використовуватися без висновку лікаря-дієтолога та аналізу 
заключення про фактичний стан здоров’я людини. 

Науковий керівник – викладач 
Гончар Ю.М.

РОЗРОБКА ТЕХНОЛОГІЇ ХАРЧОВОЇ 
ПРОДУКЦІЇ ОЗДОРОВЧОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ДЛЯ 

ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ

Боско М.С., студентка VI курсу факультету ХТтаУЯП АПК
Національний університет біоресурсів і природокористування 

України, м. Київ

Розвиток вітчизняної індустрії виробництва продуктів для 
дітей, є одним із найважливіших питань, що потребує першочергового 
вирішення на державному рівні. Обсяги продукції дитячого 
харчування вітчизняного виробництва не задовольняють фізіологічної 
потреби дітей, в першу чергу, тих, що потребують лікувально-
профілактичного харчування. За даними органів охорони здоров’я 
України відмічається динамічне зростання захворювань пов’язаних з 
недостатністю травлення, непереносимістю окремих харчових речовин 
– целіакія, мальабсорбція, єдиним способом лікування яких є 
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раціональні дієтичні продукти, які забезпечують альтернативне 
повноцінне харчування людини протягом тривалого періоду.

Напрацювання вітчизняних учених потребують продовження 
особливо в напрямку розроблення технології виробництва 
безглютенових або адекватно замінених глютеновмісних продуктів для 
харчування та захисту інтересів і здоров’я категорій населення з 
вибірковою харчовою непереносимістю (целіакією), впровадження 
сучасних експресних методів визначення глютену.

Актуальність даної роботи буде полягати в розширенні 
асортименту рибних консервів для дитячого харчування за рахунок 
комбінування рибної сировини з ламінарією, що дозволяє моделювати 
хімічний склад продуктів та їх харчову адекватність, згідно з 
принципами дієтотерапії при відповідних порушеннях органів і 
функцій організму людини. 

Мета даної роботи полягає в науковому обґрунтуванні і 
розробці технології спеціалізованої харчової продукції з ламінарії для 
харчування дітей в організованих колективах, призначеної для 
профілактики йододефіцитних захворювань.

У роботі використовували хімічні, фізико-хімічні, 
органолептичні, мікробіологічні та математичні методи. На перших 
етапах органолептичних досліджень даний продукт відрізнявся 
кращими органолептичними показниками в порівнянні з контролем, 
приємним смаком, запахом, ніжною консистенцією. Позитивні перші 
дослідження свідчать про продовження розробки даної технології і 
дана робота є актуальною і потребує подальших розробок. 

Позитивна динаміка розвитку вітчизняного виробництва 
дитячого харчування свідчить про те, що на сьогодні наповнення 
споживчого ринку продукцією власного виробництва є реальною 
перспективою. Проведення промислової апробації технології 
виготовлення продукції з ламінарії, вивчення показників якості і 
безпеки розроблених видів продукції дозволяє впровадити новий 
продукт у виробництво. В цілому розробка технології консервів 
відкриває широкий спектр роботи, а комбінування даної сировини 
дозволяє підвищити не тільки органолептичні показники, структурно-
механічні властивості, а й хімічні показники готового продукту. 

Науковий керівник - канд. тех. наук, 
доцент Голембовська Н.В.
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